
Allgemeine Geschäftsbedingungen

AGB für die Nutzung der Leistungen von Lastminute-Express.de zwischen Ihnen als Endkunde und den im Impressum genannten 
Betreibern der Website “Lastminute-Express.de” bzw. deren Bevollmächtigten, im folgenden vereinfacht genannt “Lastminute-
Express.de” 

1. Teil: Buchungen von Reiseleistungen
über Lastminute-Express.de

Lastminute-Express.de bzw. deren Bevollmächtigte (z.B. Service-Center) tritt im Rahmen ihrer Tätigkeiten ausschließlich 
als Vermittler von Beförderungsleistungen (Flüge, Pauschalreisen, Hotelbuchungen, Mietwagen etc. (nachfolgend zusammen 
“Reisen” genannt) auf. Lastminute-Express.de veranstaltet selbst keine eigenen Reisen. Im Falle einer Buchung kommt der die 
Reise betreffende Vertrag ausschließlich zwischen Ihnen und dem jeweiligen Reiseveranstalter zustande. Die nachfolgenden 
Bedingungen gelten daher ausschließlich für unsere Vermittlungstätigkeit und haben keinerlei Einfl uß auf die Bedingungen zu 
denen die vermittelten Reisen erfolgen. Auf die entsprechenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Reiseveranstalter oder 
Fluggesellschaften wird insoweit verwiesen. Für von Ihnen gewählte Preise, Waren oder Dienstleistungen können besondere 
Regelungen und Einschränkungen gelten. Sollte dies der Fall sein, werden Sie vor der Buchung / vor dem Kauf auf diese 
gesondert hingewiesen. 

I. Leistungen von Lastminute-Express.de; Vermittlungsauftrag 
1. Mit Ausfüllen der Informationsfelder und Abschluß des Kaufvorgangs beauftragen Sie uns, eine Beförderungsleistung oder 
eine sonstige, mit der Durchführung einer Reise in Zusammenhang stehende Dienstleistung, die von einem dritten Reiseanbieter 
erbracht wird, zu besorgen. An Ihren Buchungsauftrag sind Sie für maximal 2 Werktage gebunden. Haben wir oder der 
Reiseveranstalter bis zu diesem Zeitpunkt nicht schriftlich, fernmündlich, per e-mail (elektronischer Post) oder in sonstiger Weise 
die Buchung bestätigt, so sind Sie an den Auftrag nicht mehr gebunden. Als Annahme unsererseits gilt auch die Belastung Ihrer 
Kreditkarte bzw. Rechnungszustellung durch uns oder den Veranstalter. 
2. Unsere vertragliche Verpfl ichtung beschränkt sich auf die Vermittlung der angebotenen und vorhandenen Reisen. Die 
Durchführung der gebuchten Reise als solche gehört nicht zu unseren Vertragspfl ichten.

II. Haftungsbeschränkung von Lastminute-Express.de 
1. Bei den einzelnen Angaben zu den einzelnen Reisen sind wir auf die Informationen angewiesen, die wir von den einzelnen 
Veranstaltern erhalten. Lastminute-Express.de hat keine Möglichkeit, diese Informationen auf ihre Richtigkeit hin zu überprüfen. 
Lastminute-Express.de gibt daher gegenüber Ihnen keinerlei Garantien oder Zusicherungen hinsichtlich der Richtigkeit, 
Vollständigkeit oder Aktualität dieser Informationen ab. Das gleiche gilt für sonstige Informationen, die auf dieser Website 
enthalten sind und von Dritten zur Verfügung gestellt wurden, insbesondere auch für Paß-, Visa-, Devisen- oder Gesundheitsbest
immungen. 
2. Lastminute-Express.de haftet ebenfalls nicht für die Verfügbarkeit der Reise zum Zeitpunkt der Buchung oder für die 
Erbringung der gebuchten Reise. 
Lastminute-Express.de haftet aus diesem Vertrag grundsätzlich nur in folgenden Fällen: 
(i) bei einer Verletzung von Hauptleistungspfl ichten; 
(ii) in sonstigen Fällen der Verletzung vertraglicher Verpfl ichtungen nur bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit. 

III. Gebühren, Einzug des Reisepreises 
1. Lastminute-Express.de erhebt derzeit keine gesonderten Gebühren für die Vermittlung der Reise bei echten Online-
Buchungen. Insoweit Lastminute-Express.de ein Vermittlungsentgelt erhebt, ist dieses im Preis der vermittelten Reise bereits 
enthalten. Lastminute-Express.de behält sich vor, in Zukunft solche Gebühren zu erheben. In einem solchen Fall wird Lastminute-
Express.de hierauf in geeigneter Form hinweisen. Alle ausgeschriebenen Linienfl ug-Ticketpreise gelten nur bei Online-Buchung 
und sofortiger Bezahlung+Ticketausstellung (innerhalb 72 Stunden nach Buchung)! Bei Abweichungen von dieser Regelung 
gilt die derzeit gültige Gebührenliste für Linienfl ugbuchungen (z.B. kostenpfl ichtige Tickethinterlegung am Flughafen). Diese 
Gebühren werden zuzüglich zum angezeigten Flugpreis berechnet. 
2. Wir sind berechtigt, und Sie erteilen uns hierzu die ausdrückliche Ermächtigung, im Auftrag und als Bevollmächtigter des 
Reiseveranstalters oder der weiteren Leistungsträger den geschuldeten Reisepreis über Ihre Kreditkartennummer oder über Ihr 
Konto (Lastschriftermächtigung) einzuziehen.

IV. Buchungsbestätigung; Tickets 
1. Die von Ihnen getätigte Buchung gilt erst zu dem Zeitpunkt von uns angenommen, zu dem Sie die von unserem 
Kundenservice erstellte mit mit dem Namen des Sachbearbeiters versehene Buchungsbestätigung/Rechnung per Email 
erhalten haben. Automatisch im Internet erstellte Buchungseingangsbestätigungen sind bis zur Prüfung der Buchung und 
rechtsverbindlicher Annahme unsererseits unverbindlich und unter Vorbehalt der Änderung. Sie sind verpfl ichtet, die Ihnen 
zugegangene Buchungsbestätigung unmittelbar auf ihre Richtigkeit hin zu überprüfen und den Reiseveranstalter ggf. auf 
Unrichtigkeiten oder Abweichungen hinzuweisen. Ein Hinweis auf Unrichtigkeiten oder Abweichungen, der nach Ablauf einer Frist 
von drei Tagen nach Zugang der Buchungsbestätigung erfolgt, kann nicht mehr berücksichtigt werden. Verspätet angezeigte 
Unrichtigkeiten bzw. Abweichungen berechtigen insbesondere nicht zum Rücktritt vom Vertrag. 
2. Flugtickets werden Ihnen in der Regel unmittelbar nach kompletten Zahlungseingang per Post zugeleitet. In Ausnahmefällen 
werden Tickets bei der Fluglinie oder Beauftragten für Sie hinterlegt. Elektronische Tickets werden an den entsprechenden 
Automaten im Flughafengebäude ausgegeben. Lastminute-Express.de übernimmt keinerlei Haftung für den Verlust von Tickets 
oder Reisedokumenten auf dem Postwege. 
3. Im Fall von Hotel- oder Mietwagenbuchungen erfolgt keine gesonderte Zuleitung von Unterlagen. Bitte gehen Sie 
unmittelbar in das Hotel bzw. zu dem Schalter des Mietwagenunternehmens und legen Sie dort die Ihnen zugegangene 
Reservierungsnummer vor. 
4. Im Fall von Pauschalreisen erhalten Sie die Unterlagen per Post oder am Flughafenschalter. Letzteres wird Ihnen gesondert 
mitgeteilt. 



V. Umbuchungen 
1. Die Umbuchung einer gebuchten und bestätigten Reise ist nur durch Rücktritt von der gebuchten und gleichzeitig erneuter 
Buchung einer anderen Reise möglich, es sei denn, der Reiseveranstalter hat hierfür besondere Bestimmungen vorgesehen. 
Eventuelle Unkosten für die Umbuchung oder zu zahlende Teilreisevergütungen im Falle der Umbuchung richten sich nach den 
Bedingungen des jeweiligen Reiseveranstalters. 
2. Im Falle eines endgültigen Rücktritts vom Vertrag durch Sie richtet sich die Höhe der hierfür anfallenden Kosten nach den 
Bestimmungen des Reiseveranstalters. Wir empfehlen daher den Abschluß einer Reiserücktrittsversicherung.

VI. Hinweise auf Paß-, Visa-, Devisen- oder Gesundheitsbestimmungen 
Für Hinweise unsererseits, die auf dieser Website zu Paß-, Visa-, Devisen- oder Gesundheitsbestimmungen ihres Reiseziels 
gegeben werden, wird angenommen, daß Sie deutscher Staatsbürger sind. Ist dies nicht der Fall, wenden Sie sich bitte in bezug 
auf diese Informationen an die für Sie zuständige Botschaft oder Konsulat. 
Da Lastminute-Express.de hinsichtlich dieser Informationen auf die Angaben von Dritten (Reiseveranstalter oder Behörden) 
angewiesen ist und die einschlägigen Bestimmungen jederzeit geändert werden können, gibt Lastminute-Express.de keinerlei 
Zusicherungen oder Garantien hinsichtlich der Richtigkeit, Vollständigkeit oder Aktualität dieser Informationen ab. Eine Haftung 
von Lastminute-Express.de ist insoweit ausgeschlossen.

VII. Gewährleistungen Ihrerseits, Haftung 
1. Sie erklären sich damit einverstanden, für jedwede Nutzung dieser Website durch Sie sowie für die Nutzung Ihres 
Kreditkarten- oder Bank-Kontos durch andere, einschließlich, aber nicht begrenzt auf, in Ihrem Haushalt lebende Minderjährige 
(unter 18 Jahren) zu haften. 
2. Sie erklären sich damit einverstanden, jedwede Nutzung dieser Website, die durch Minderjährige in Ihrem Namen oder auf 
Ihre Rechnung erfolgt, zu überwachen. Sie gewährleisten außerdem, daß alle Informationen, die von Ihnen oder Mitgliedern 
Ihres Haushalts bei Nutzung dieser Website angegeben werden, wahr und richtig sind. 
3. Jede spekulative, falsche oder in betrügerischer Absicht erfolgte Reservierung oder jede Reservierung, die in der Erwartung 
einer gesteigerten Nachfrage erfolgt, ist ohne Einschränkung untersagt. Sie erklären sich damit einverstanden, daß die 
Möglichkeiten zur Buchung von Reisen auf dieser Website nur genutzt werden dürfen, um rechtmäßige Buchungen oder Einkäufe 
für Sie oder für eine andere Person vorzunehmen, in deren Namen Sie rechtmäßig handeln dürfen. Ihnen ist bekannt, daß die 
übermäßige Nutzung oder der Mißbrauch der Möglichkeiten zur Buchung von Reisen auf dieser Website dazu führen kann, daß 
Ihnen der Zugang zu diesen Möglichkeiten verweigert wird.

VIII. Sonstiges 
Hiermit nehmen Sie zur Kenntnis, daß die in Lastminute-Express.de angebotenen Reiseleistungen zum Teil direkt aus 
internationalen Reisebuchungssystemen eingespeist werden bzw. auf diese direkt gelinkt wird. In solchen Reiseangeboten sind 
zum Teil in englischer Sprache Regelungen enthalten, die auch Auswirkung auf Art und Umfang der angebotenen Reiseleistungen 
haben können. Sie erkennen hiermit an, daß im Verhältnis zu dem jeweiligen Reiseanbieter auch solche englischsprachigen 
Angaben Ihnen gegenüber Wirkung entfalten. 

2. Teil: Bestimmungen für die Benutzung der Website von Lastminute-Express.de

Diese Website wird Ihnen, dem Kunden, für Ihren privaten Gebrauch angeboten. Der Gebrauch dieser Website durch Sie und/
oder die Einwilligung in die nachfolgenden Bedingungen und Hinweise ohne Änderung stellt Ihr Einverständnis mit all diesen 
Vorschriften, Bedingungen und Hinweisen dar. Wenn Sie mit diesen Vorschriften und Bedingungen nicht einverstanden sind, dann 
sind Sie nicht berechtigt, diese Website zu benutzen.

I. Schutz der Privatsphäre 
Weil Ihre Privatsphäre uns wichtig ist, arbeitet Lastminute-Express.de nach folgenden Prinzipien: 
1. Wir fragen Sie ausdrücklich, wenn wir Informationen brauchen, die Sie persönlich identifi zieren (“personenbezogene 
Daten”). Wenn Sie sich beispielsweise als Mitglied von Lastminute-Express.de registrieren lassen wollen, fragt Lastminute-
Express.de Sie nach Ihrem Namen und Ihrer e-Mail-Adresse. Wir stellen diese personenbezogenen Daten, soweit notwendig, 
dritten Dienstleistern zur Verfügung, wenn Sie über den Lastminute-Express.de Reisebüroservice bei Lastminute-Express.de 
Reisen buchen oder sonstige Dienstleistungen in Anspruch nehmen. Wir verwenden Ihre personenbezogenen Daten auch, 
um Lastminute-Express.de zu betreiben und um Sie gelegentlich über neue Features, Serviceleistungen und Produkte von 
Lastminute-Express.de zu informieren. 
2. Lastminute-Express.de ist berechtigt, dritte Unternehmen sorgfältig auszuwählen, um Ihnen Informationen zur Verfügung 
zu stellen. Wenn Sie solche Angebote, sei es von Lastminute-Express.de im Auftrag von dritten Unternehmen oder direkt 
von Lastminute-Express.de, nicht mehr erhalten möchten, teilen Sie uns dies mit, indem Sie uns mitteilen, daß Sie kein 
Werbematerial (mehr) erhalten wollen. Diese Angaben gelten auch für von Ihnen benannte Reisende. 
Falls Sie zu irgendeinem Zeitpunkt der Ansicht sind, daß Lastminute-Express.de sich nicht an diese Prinzipien gehalten hat, dann 
teilen Sie uns dies bitte per Email unter service@Lastminute-Express.de mit und wir werden alle wirtschaftlich angemessenen 
Anstrengungen unternehmen, um das Problem umgehend festzustellen und zu beseitigen.

II. Einschränkung auf die persönliche und nicht kommerzielle Nutzung 
Diese Website ist zu Ihrer persönlichen und nicht-kommerziellen Nutzung bestimmt. Sie dürfen Informationen, Software, 
Produkte oder Serviceleistungen, die Sie über diese Website erhalten, nicht verändern, kopieren, vertreiben, übertragen, 
ausstellen, vorführen, vervielfältigen, veröffentlichen, lizensieren, davon keine abgeleitete Werke erstellen, und nicht abtreten 
oder verkaufen.

III. Angaben zu Urheberrecht und Warenzeichen 
Alle Inhalte auf Website sind: Copyright © 1999-2002 activate communication systems - Lastminute-Express.de und/oder deren 
Lieferanten. Alle Rechte vorbehalten. 



IV. Haftungsbeschränkung 
1. LASTMINUTE-EXPRESS.DE UNTERNIMMT ANGEMESSENE ANSTRENGUNGEN, UM DIE INFORMATIONEN, DIE AUF DIESER 
WEBSITE VERÖFFENTLICHT WERDEN, AUF IHRE RICHTIGKEIT HIN ZU ÜBERPRÜFEN. SIE SOLLTEN JEDOCH BEACHTEN, 
DASS LASTMINUTE-EXPRESS.DE NICHT GARANTIERT, DASS DIESE INFORMATIONEN FEHLERFREI SIND, UND SIE NEHMEN 
ZUR KENNTNIS, DASS DIE AUF DIESER WEBSITE VERÖFFENTLICHTEN INFORMATIONEN, SOFTWARE, PRODUKTE UND 
SERVICELEISTUNGEN UNGENAUIGKEITEN ODER SCHREIBFEHLER ENTHALTEN KÖNNEN. DIE HIER BEREITGEHALTENEN 
INFORMATIONEN SIND REGELMÄSSIGEN ÄNDERUNGEN UNTERWORFEN. LASTMINUTE-EXPRESS.DE UND/ODER SEINE 
PARTNERUNTERNEHMEN KÖNNEN JEDERZEIT VERBESSERUNGEN UND/ODER VERÄNDERUNGEN AN DIESER WEBSITE 
VORNEHMEN. 
2. WEDER LASTMINUTE-EXPRESS.DE NOCH SEINE PARTNERUNTERNEHMEN GEBEN BEZÜGLICH DER EIGNUNG DER IN DIESER 
WEBSITE ENTHALTENEN INFORMATIONEN, SOFTWARE, PRODUKTEN UND SERVICELEISTUNGEN ZU EINEM BESTIMMTEN ZWECK 
IRGENDWELCHE ZUSICHERUNGEN ODER GARANTIEN AB. BEI DER ERBRINGUNG DER AUF DIESER WEBSITE ANGEBOTENEN 
SERVICELEISTUNGEN LÄSST LASTMINUTE-EXPRESS.DE DIE VERKEHRSÜBLICHE SORGFALT WALTEN. 
3. LASTMINUTE-EXPRESS.DE UND/ODER SEINE PARTNERUNTERNEHMEN LEHNEN HIERMIT ALLE ZUSICHERUNGEN, 
GARANTIEERKLÄRUNGEN UND BEDINGUNGEN BEZÜGLICH DIESER INFORMATIONEN, SOFTWARE, PRODUKTE UND 
SERVICELEISTUNGEN, EINSCHLIESSLICH ALLER IMPLIZIERTEN ZUSICHERUNGEN, GARANTIEERKLÄRUNGEN UND 
BEDINGUNGEN BEZÜGLICH DER HANDELSÜBLICHEN QUALITÄT, DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, EIGENTUM 
UND NICHTVERLETZUNG DER RECHTE DRITTER AB, UNABHÄNGIG DAVON, OB SICH DIESE AUS GESETZ ODER AUS ANDEREN 
RECHTSGRÜNDEN ERGEBEN. 
4. JEGLICHE HAFTUNG VON LASTMINUTE-EXPRESS.DE UND/ODER SEINER LIEFERANTEN IST AUF VORSATZ UND GROBE 
FAHRLÄSSIGKEIT BESCHRÄNKT. 
5. LASTMINUTE-EXPRESS.DE UND/ODER SEINE LIEFERANTEN HAFTEN FÜR INDIREKTE, BESONDERE, NEBEN- ODER 
FOLGESCHÄDEN, DIE SICH AUS DER NUTZUNG DIESER WEBSITE ODER DER VERZÖGERUNG ODER UNMÖGLICHKEIT EINER 
SOLCHEN NUTZUNG ODER AUS INFORMATIONEN, SOFTWARE, PRODUKTEN UND SERVICELEISTUNGEN, DIE AUF DIESER 
WEBSITE ZUGÄNGLICH GEMACHT WERDEN ODER DIE SONST AUS DEREN NUTZUNG HERVORGEHT, ERGEBEN, UNABHÄNGIG 
VON DEM RECHTSGRUND EINER SOLCHEN HAFTUNG, LEDIGLICH INSOWEIT, ALS ES SICH UM TYPISCHE UND VORHERSEHBARE 
SCHÄDEN HANDELT. DIES GILT AUCH DANN; WENN LASTMINUTE-EXPRESS.DE ODER EINER SEINER LIEFERANTEN VORHER AUF 
DIE MÖGLICHKEIT VON SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE. DIE HAFTUNG VON LASTMINUTE-EXPRESS.DE UND/ODER SEINER 
LIEFERANTEN IST FÜR JEDEN EINZELFALL BESCHRÄNKT AUF DIE HÖCHSTSUMME DES GESAMTWERTES DES JEWEILIGEN 
GESCHÄFTES AUS DEM SICH DER ANSPRUCH ERGIBT; UNABHÄNGIG VON DEM RECHTSGRUND AUF DEM DER ANSPRUCH 
BASIERT. IHRE GESETZLICHEN RECHTE ALS VERBRAUCHER BLEIBEN VON DER VORGENANNTEN HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG 
UNBERÜHRT.

V. keine ungesetzliche oder verbotene Nutzung 
Als Bedingung für Ihre Nutzung dieser Website garantieren Sie Lastminute-Express.de, daß Sie diese Website nicht zu 
irgendeinem Zweck verwenden werden, der ungesetzlich oder gemäß diesen Vorschriften, Bedingungen und Hinweisen zufolge 
verboten ist.

VI. Links zu Websites Dritter 
Diese Website kann Hyperlinks zu anderen Websiten beinhalten, die von anderen Parteien als Lastminute-Express.de betrieben 
werden. Solche Hyperlinks werden Ihnen nur als Hinweise zur Verfügung gestellt. 
Lastminute-Express.de kontrolliert solche Websites nicht und ist für deren Inhalte nicht verantwortlich. Die Einbeziehung von 
Hyperlinks solcher Websites seitens Lastminute-Express.de impliziert weder eine Billigung des Materials auf solchen Websites 
noch eine Verbindung mit deren Betreibern. 

VII. Nutzung von Bulletin Boards, Chat Rooms und anderen Kommuniktationsforen 
1. Falls diese Website Bulletin Boards, Chat Rooms und/oder andere Mitteilungs- oder Kommunikationsmöglichkeiten (kollektiv 
als “Foren” bezeichnet) beinhaltet, erklären Sie sich damit einverstanden, die Foren nur zu nutzen, um Botschaften und Material 
in angemessener Form und bezogen auf das jeweilige Forum zu versenden und zu empfangen. 
Beispielsweise und ohne Beschränkung auf, erklären Sie sich damit einverstanden, bei der Nutzung eines Forums folgendendes 
zu unterlassen: 
* Die gesetzlichen Rechte Dritter (wie z.B. das Recht auf Privatsphäre und Öffentlichkeit) zu verleumden, mißbrauchen, 
beeinträchtigen, verfolgen, bedrohen oder in sonstiger Weise zu verletzen. 
* Verleumderisches, verletzendes, obszönes, ungehöriges oder gesetzwidriges Material oder verleumderische, verletzende, 
obszöne, ungehörige oder gesetzwidrige Informationen zu veröffentlichen, zu versenden, zu vertreiben oder zu verbreiten. 
* Dateien zu laden (upload), die Software oder anderes Material enthalten, die gewerblichen Schutzrechten oder Urheberrechten 
unterliegen oder vom Recht auf Privatsphäre und Öffentlichkeit geschützt sind, es sei denn, diese Rechte stehen Ihnen zu oder 
stehen unter Ihrer Kontrolle oder Sie haben alle erforderlichen Genehmigungen eingeholt. 
* Dateien aufzuspielen, die Viren, abgeänderte Dateien (corrupted fi les) oder andere ähnliche Software oder Programme 
enthalten, die den Betrieb des Computers eines Dritten beschädigen können. 
* Zuweisungen des Autors, rechtliche Hinweise, Eigentumsbezeichnungen oder Markierungen, die in einer geladenen Datei 
enthalten sind, zu löschen. 
* Den Ursprung oder die Quelle von Software oder anderem Material, die in einer geladenen Datei enthalten sind, zu fälschen. 
* Waren oder Dienstleistungen zu bewerben oder deren Verkauf anzubieten oder Umfragen, Wettbewerbe oder Kettenbriefe 
durchzuführen oder weiterzuleiten. 
* Dateien herunterzuladen, die von einem anderen Benutzer eines Forums aufgespielt wurden und von denen Sie wissen, oder 
bei Anwendung der gebotenen Sorgfalt hätten wissen müssen, daß diese rechtlich nicht auf eine solche Weise vertrieben werden 
können. 

2. Sie bestätigen und erkennen an, daß alle Foren eine öffentliche und keine private Kommunikation darstellen. Des weiteren 
bestätigen Sie, daß Chats, Postings, Konferenzen und andere Kommunikationsarten von anderen Benutzern nicht durch 
Lastminute-Express.de genehmigt werden, und solche Kommunikationsarten dürfen nicht als von Lastminute-Express.de 
inspiziert, überprüft oder genehmigt erachtet werden. Lastminute-Express.de behält sich das Recht vor, aus einem jeden Grund 
ohne Ankündigung jegliche Inhalte von Foren, die von Benutzern erhalten wurden, einschließlich und ohne Einschränkung 
Postings an den Bulletin Boards, zu entfernen. Lastminute-Express.de behält sich das Recht vor, nach seinem alleinigen 
Ermessen jeglichen Benutzerzugang zu dieser Website oder deren Teilen ohne Ankündigung zu verweigern. 



VIII. AUF DIESER WEBSEITE VERFÜGBARE SOFTWARE
1. Jegliche Software, die zum Herunterladen auf dieser Website zur Verfügung gestellt wird („Software”), stellt ein 
urheberrechtlich geschütztes Werk von Lastminute-Express.de und/oder seiner Lieferanten dar. Ihre Nutzung dieser Software 
unterliegt, soweit vorhanden, den Bedingungen des Lizenzvertrages für Endnutzer, die der Software beigefügt oder darin 
enthalten ist („Lizenzvertrag”). Sie dürfen keine Software installieren, kopieren oder benutzen, der ein Lizenzvertrag beiliegt oder 
die einen Lizenzvertrag enthält, sofern Sie sich nicht zunächst mit den Bedingungen des Lizenzvertrages einverstanden erklären. 
2. Für Software, der kein Lizenzvertrag beiliegt, gewährt Lastminute-Express.de Ihnen, dem Nutzer, eine persönliche, nicht 
übertragbare Lizenz zur Nutzung der Software, zu dem ausschließlichen Zweck, diese Website in Übereinstimmung mit diesen 
Vorschriften und Bedingungen anzuschauen oder in anderer Weise zu nutzen. 
3. Indem Sie die Software installieren, kopieren oder anderweitig verwenden, erklären Sie sich damit einverstanden, daß die 
Vorschriften und Bedingungen dieser Lizenz für Sie Verbindlichkeit erlangen. 
4. Bitte bedenken Sie, daß die gesamte Software, einschließlich, aber nicht begrenzt auf die gesamten HTML-Codes und Active-
X-controls und andere Scripts, die in dieser Website enthalten sind, Eigentum von Lastminute-Express.de und/oder seiner 
Lieferanten sind und urheberrechtlich und durch internationale Vertragsbestimmungen geschützt sind. Sie dürfen Kopien der 
Software nur zum Zweck der Datensicherung oder Archivierung anfertigen. Jede sonstige Reproduktion oder Weiterverbreitung 
der Software ist gesetzlich ausdrücklich verboten und kann hohe Bußgelder und strafrechtliche Folgen nach sich ziehen. 
Gesetzesübertreter werden im größtmöglichen Maße verfolgt. Sie dürfen die Software nicht durch reverse engineering 
zurückverfolgen, dekompilieren oder disassemblieren, es sei denn und nur in dem Umfang, in dem dies dieser Einschränkung 
zum Trotz gesetzlich ausdrücklich gestattet ist. 
5. OHNE DAS VORSTEHEND GESAGTE EINZUSCHRÄNKEN, IST DAS KOPIEREN ODER REPRODUZIEREN DER SOFTWARE AUF 
IRGENDEINEN ANDEREN SERVER ODER AN IRGENDEINEN ANDEREN ORT ZUM ZWECKE DER WEITEREN REPRODUKTION 
ODER DES WEITEREN VERTRIEBS AUSDRÜCKLICH VERBOTEN. EINE GEWÄHRLEISTUNG FÜR DIE SOFTWARE ERFOLGT, WENN 
ÜBERHAUPT, NUR GEMÄSS DEN BEDINGUNGEN DES LIZENZVERTRAGES.

IX. Änderung dieser Vorschriften und Bedingungen
Lastminute-Express.de behält sich das Recht vor, die Vorschriften, Bedingungen und Hinweise, denen zufolge diese Website 
angeboten wird, zu ändern. Dieses Recht hat keinen Einfl uß auf bestehende Vorschriften und Bedingungen, die Sie durch 
rechtmäßige Buchungen oder rechtmäßige Einkäufe unter Verwendung dieser Website akzeptiert haben. 

3. Teil: Schlußbestimmungen

Die nachfolgenden Schlußbestimmungen gelten gemeinsam sowohl für vorstehenden 1. und 2. Teil der AGB´s. 
1. Dieser Vertrag unterliegt deutschem Recht. Sie stimmen hiermit der ausschließlichen Zuständigkeit der deutschen Gerichte 
für alle Streitigkeiten zu, die sich aus der Nutzung dieser Website ergeben oder damit zusammenhängen. Die Nutzung dieser 
Website in einer Gerichtsbarkeit, die nicht alle Bestimmungen dieser Vorschriften und Bedingungen wirksam werden läßt, ist 
nicht gestattet. Gerichtsstand ist Leipzig. 
2. Sie erklären sich damit einverstanden, daß zwischen Ihnen und Lastminute-Express.de weder aus diesem Vertrag noch 
aus der Nutzung dieser Website ein Gemeinschaftsunternehmen, eine Partnerschaft, ein Anstellungs- oder Vertreterverhältnis 
entsteht.

3. Die Erfüllung dieses Vertrages durch Lastminute-Express.de unterliegt bestehenden Gesetzen und rechtlichen 
Verfahrensweisen und nichts von dem, was in diesem Vertrag enthalten ist, beeinträchtigt das Recht von Lastminute-Express.de, 
Anfragen oder Anforderungen von Vollzugsbehörden in bezug auf Ihre Nutzung dieser Website oder der an Lastminute-
Express.de gelieferten oder von Lastminute-Express.de gesammelten Informationen im Hinblick auf eine solche Nutzung 
nachzukommen. 
4. Falls sich irgendein Teil dieses Vertrages dem geltenden Recht zufolge als ungültig oder nicht durchsetzbar herausstellen sollte, 
einschließlich, aber nicht begrenzt auf die vorstehend dargelegten Erklärungen zu Haftungsausschluß und Haftungsbeschränkung, 
dann wird die ungültige oder nicht durchsetzbare Bestimmung als durch eine solche gültige, durchsetzbare Bestimmung ersetzt 
betrachtet, die der Absicht der ursprünglichen Bestimmung am nächsten kommt, und der Rest des Vertrages bleibt wirksam. 
5. Dieser Vertrag stellt die gesamte Vereinbarung zwischen Ihnen und Lastminute-Express.de im Hinblick auf diese Website dar 
und er ersetzt alle sich hierauf beziehenden vorhergehenden oder gleichzeitigen Mitteilungen und Vorschläge, ob elektronisch, 
mündlich oder schriftlich, zwischen Ihnen und Lastminute-Express.de. Eine gedruckte Fassung dieses Vertrages und einer 
jeden in elektronischer Form erteilten Mitteilung ist in gerichtlichen oder Verwaltungsverfahren, die auf diesem Vertrag basieren 
oder damit zusammenhängen, im gleichen Maße und den gleichen Bedingungen wie andere geschäftliche Unterlagen und 
Aufzeichnungen, die ursprünglich in gedruckter Form erstellt und erhalten wurden, zulässig. 
Stand: 15.09.00 


